ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ ЕТЕРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕН ПЕРРЕМЕШ СУЙЛАВРИ ДЕПУТАТСЕН ПУХАВЕ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЯДРИНСКОГО МУНИЦИ-ПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА

ЙЫШАНУ

08.12.2023 №07 Етĕрне хули РЕШЕНИЕ

08.12.2023 №07 город Ядрин

О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики от 07.11.2023 №07 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в Ядринском муниципальном округе Чувашской Республики, и урегулированию конфликта интересов»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 24 октября 2023 г. №669 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 23 мая 2012 г. № 191», Собрание депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики РЕШИЛО:

- 1. Включить в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности в Ядринском муниципальном округе Чувашской Республики, и урегулированию конфликта интересов Петухова Александра Валериановича, доцента кафедры государственного и муниципального управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

С.В.Мешков